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Επιστήμονας ο νέος διάκονος στην Ιερά 
Μητρόπολη Ελβετίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Ένας νέος εργάτης του Αμπελώνος του Κυρίου καί του 
Γεωργίου της Εκκλησίας ανεδείχθη την Κυριακή των 
Μυροφόρων, 8 Μαΐου 2022, στην πολυπληθή ενορία του Αγίου 
Δημητρίου Ζυρίχης της Ιεράς Μητροπόλεως Ελβετίας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Ελβετίας κ. Μάξιμος λειτούργησε στον ιερό ναό του Αγίου 
Δημητρίου Ζυρίχης και εχειροτόνησε Διάκονο τον ευλαβέστατο έγγαμο νέο κ. 
Ιωάννη Φουσέκη.

Με τον Ποιμενάρχη συνελειτούργησαν ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Φανούριος 
Θολιώτης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και πνευματικός πατήρ του 
νέου διακόνου, ο και χορηγήσας την κανονική συμμαρτυρία, οι Αιδεσιμολ. 
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Πρωτοπρεσβύτεροι Δρ Εμμανουήλ Σημανδηράκης, Ιερ. Προϊστάμενος του ιερού 
ναού Αγ. Δημητρίου, Δρ καθηγητής Στέφανος Αθανασίου, εφημέριος του ιδίου 
ναού, και ο Ιερολ. Αρχιδιάκονος κ. Γαβριήλ Baratashvili.

 

 

Ο αθηναϊκής καταγωγής νέος διάκονος, μετά από σπουδές στην Σχολή 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών ηλεκτρονικών υπολογιστών στό Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο, εφοίτησε στο φημισμένο Πολυτεχνείο της Ζυρίχης, όπου 
εκπόνησε και έλαβε δύο μεταπτυχιακούς τίτλους στα αντικείμενα «Διοίκηση, 
Τεχνολογία και Οικονομία» και «Επιστήμη, Τεχνολογία και Πολιτική». Εργάζεται σε 
τομέα σχετικό των σπουδών του και πρόκειται να διακονήσει την τοπική Εκκλησία 
ως άμισθος κληρικός στην Περιφέρεια της γερμανοφώνου Ελβετίας, με βάση του 
την Ζυρίχη.

 



 

Εγκατεστάθη προ δεκαετίας, περίπου, στην Ζυρίχη, όπως εκατοντάδες νέων 
επιστημόνων εξ Ελλάδος, και ενετάχθη ενεργώς στην ενορία του Αγίου Δημητρίου, 
προσφέροντας με ταπείνωση υπηρεσίες στον ενοριακό ναό, πλησίον του 
πρωθιερέως καί Νέστορος του καθ᾽ Ελβετίαν ιερού κλήρου π. Εμμανουήλ 
Σημανδηράκη, και μετέχοντας στην ομάδα των νέων, υπό την ευθύνη του π. 
Στεφάνου Αθανασίου.

Η εις πρεσβύτερον χειροτονία του διακόνου Ιωάννου, η οποία θα τελεσθεί, συν 
Θεώ, την Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 22 Μαΐου 2022, στον ιερό ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης της πόλεως του St. Gallen της ΒΑ Ελβετίας.

 




